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استفاده از روسری بر اساس اعتقاد دینی در ترکیه

اکثر مردم ترکیه معتقدند،زنان ترک بر اساس اعتقادات دینی از روسری استفاده می کنند نه بعنوان سمبل سیاسی

سرویس ترکیه/خبرگزاری آران
خبرگزاری آران / سرویس ترکیه : انجمن زنان کارفرما ترکیه TIKADبراساس نظرسنجی که با شرکت 3052 نفر از 26 شهر انجام داد ، اعلام کرد، اکثر مردم ترکیه معتقدند،زنان ترک بر اساس اعتقادات

دینی از روسری استفاده می کنند نه بعنوان سمبل سیاسی .

به گزارش ینی شفق،93 درصد اعلام کردند، روسری بر مبنای اعتقادات دینی مورد استفاده قرار می گیرد.

هشتاد و پنج درصد زنان بی حجاب و محجبه و مردان معتقدند ، حجاب ناشی از اعتقادات دینی است. تنها یک درصد معتقدند، روسری یک نوع سمبل سیاسی است.

زنان محجبه و بی حجاب، مردان دارای همسر محجبه و بی حجاب مورد پرسش قرار گرفتند.

76درصد زنان بی حجاب از اینکه دختران محجبه از حق آموزش و تحصیل در دانشگاهها محروم شده اند،اظهار تأسف کرده اند.

87 درصد از زنان بی حجاب از اینکه زنان محجبه از حقوق اجتماعی و مشاغل و نظام برخوردار شوند ناراحتی احساس نمی کنند.86 درصد مردانی که دارای همسران غیر محجبه هستند نیز اعلام

کردند ،زنان محجبه حق دارند دارای پست و مقام شوند و از حقوق اجتماعی و مشاغل برخوردار شوند.

94 درصد زنان محجبه نیز گفتند ، مایل نیستند زنان غیر محجبه را واردار به استفاده از حجاب کنند.نیلوفر بولوت رئیس انجمن زنان کارفرما ترکیه TIKADو پروفسور احسان داغی ، پروفسور دوغو

ارگیل و پروفسور اوزار سانجار نتایج تحقیقات افکار عمومی درباره روسری و حجاب را مورد ارزیابی قرار دادند.

نیلوفر بولوت گفت: در جامعه ترکیه درباره مسئله روسروی اختلاف نظر و تفرقه وجود ندارد.

زنان محجبه با زنان غیر محجبه نیز دچار کشمکش نیستند. زنان بی حجاب با زنان محجبه مشکلی ندارند.حتی گفته اند،می توانند فرزندان خانواده هایشان با یکدیگر ازدواج کنند.

همسران زنان محجبه و غیر محجبه نیز مایل هستند زنان محجبه در مشاغل مختلف استخدام و کار کنند. لذا می توان گفت یک تحول و تغییر فکری بین مردان ترکیه آغاز شده است. قبلاً همسران

زنان محجبه و غیر محجبه مایل نبودند زنان استخدام شوند.

پروفسور دوغو ارگیل استاد علوم سیاسی دانشگاه آنکارا نیز گفت: سیاستمداران روسری را به عنوان مهمات و آلت دست مورد بهره برداری قرار می دهند ، در حالی که بین زنان محجبه و غیر محجبه

اختلاف و کشمکش و شکاف اجتماعی وجود ندارد.زنان با اهداف سیاسی از روسری استفاده نمی کنند.

پروفسور احسان داغی که عضو گروه تحقیقات اجتماعی و نظرسنجی روسری بود نیز گفت: 78 درصد شرکت کنندگان در نظرسنجی تأکید کردند ، زنان را باید در انتخاب حجاب آزاد گذارد.زنان و

دختران با اراده آزاد از روسری استفاده می کنند. 92 درصد از مردم نیز گفته اند ،از اینکه زنان محجبه در بخش خصوصی کار کنند ، ناراحت نخواهند شد.73 درصد نیز مخالف ممنوعیت حجاب در

مراکز مختلف هستند.87 درصد نیز موافق استخدام زنان محجبه در نهادهای دولتی هستند.

پایان پیام.
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